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Начальнику управління  

освіти, молоді та спорту 

Чортківської міської ради 

Людмилі ПОЛІЩУК 

 

Звіт про роботу закладу дошкільної освіти № 8 

 Адміністрація закладу дошкільної освіти № 8 інформує, що упродовж 2025 

року в закладі було проведено низку заходів, спрямованих на покращення 

матеріально-технічної бази та створення безпечних і комфортних умов для 

перебування дітей. 

 Зокрема, завдяки Чортківській міській раді за рахунок бюджетних коштів у 

туалетних кімнатах двох вікових груп здійснено капітальний ремонт, а саме: 

проведено заміну дитячих умивальників зі змішувачами, заміну унітазів, 

підключено систему подачі теплої води ,встановлено бойлер, заміна 

каналізаційної системи, заміна дверей, оновлення стелі та світильників, а також 

оновлено плиткове покриття, старшої “А” та молодшої “Б” групи. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

За кошти батьків у середній групі було проведено ремонт зони для видачі їжі та 

миття посуду:  встановлено нові мийки та змішувачі, оновлено шафки для 

зберігання кухонного інвентарю. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 Крім того, за рахунок бюджетних коштів придбано пилосос та праску  

вартістю 5400 тис. гривень, що значно покращило умови забезпечення закладу. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 З метою покращення умов для фізичного розвитку та активного відпочинку 

дітей на території закладу дошкільної освіти № 8 за кошти батьків було 

встановлено дитячий ігровий майданчик. Облаштування майданчика сприяє 

зміцненню здоров’я вихованців, розвитку рухової активності, координації рухів 

та створенню безпечного й комфортного простору для ігор на свіжому повітрі. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Важливою складовою освітнього процесу в закладі є організація та 

проведення свят, розваг і тематичних заходів, спрямованих на всебічний розвиток 

дітей, формування національно-патріотичних цінностей, духовно-моральне 

виховання та збереження народних традицій. Протягом навчального року в 

закладі було проведено календарно-обрядові, державні та родинні свята, 

музично-театралізовані дійства, тематичні тижні, розваги та спортивні заходи за 

участю вихованців, педагогів і батьків. Усі заходи організовувалися з 

урахуванням вікових та індивідуальних особливостей дітей, у доброзичливій та 

емоційно насиченій атмосфері. 

- День Незалежності України 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- “Мелодія золотої осені в Україні” 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 

День захисників і захисниць  України 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Міцна родина -Багата країна (Родинне свято) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- День захисту дітей 

 

 

 



- “Святий Миколай до нас завітай” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Новорічна казка “Рукавичка” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 свято “Новорічне Ательє” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- “Різдвяний передзвін” 

 

 

 

 

 

 

 

 



- “В гості до коляди” 

 

 

 

 

 

 Працівники закладу дошкільної освіти № 8 долучилися до участі у 

Всеукраїнському диктанті національної єдності, підтримавши 

загальнонаціональну освітню ініціативу та продемонструвавши активну 

громадянську позицію, повагу до української мови й національних традицій. 

 

  

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Вихователі закладу дошкільної освіти № 8 забезпечують якісну 

організацію освітньо-виховного процесу, створюють безпечне, розвивальне та 

психологічно комфортне середовище для кожної дитини. У своїй роботі педагоги 

використовують сучасні педагогічні технології, інтегровані заняття, ігрові 

методи навчання, активно залучають дітей до творчої, пізнавальної та 

дослідницької діяльності. Значна увага приділяється розвитку мовлення, творчих 

здібностей, формуванню соціальних навичок, самостійності та відповідального 

ставлення до навколишнього світу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Педагогічні працівники закладу дошкільної освіти № 8 протягом 

навчального року  брали участь методичних об’єднань на рівні закладу та 

територіальної громади. Під час засідань методичних об’єднань педагоги 

опрацьовували актуальні питання організації освітнього процесу, впровадження 

Базового компонента дошкільної освіти, обмінювалися власним педагогічним 

досвідом, методичними напрацюваннями та сучасними підходами до навчання і 

виховання дітей дошкільного віку. 

- “Формування патріотичних цінностей у нашому сьогоденні” 

 

 

-”Використання нетрадиційних технік малювання” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 З метою розширення кругозору вихованців та формування пізнавального 

інтересу протягом навчального року в закладі дошкільної освіти № 8 



організовувалися пізнавальні та тематичні екскурсії. Під час екскурсій діти 

знайомилися з навколишнім середовищем, професіями дорослих, культурними 

та історичними об’єктами громади, що сприяло розвитку спостережливості, 

соціальних навичок, допитливості та вміння орієнтуватися в навколишньому 

світі. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



Також вихователі тісно співпрацюють із батьками вихованців, надають 

консультативну підтримку, залучають родини до участі у заходах закладу, що 

сприяє створенню єдиного освітнього простору «дитина – сім’я – заклад освіти». 

 Протягом навчального року сім педагогічних працівників підвищили свою 

кваліфікацію в ТОКІППО, а також брали активну участь у різноманітних 

семінарах, вебінарах і тренінгах, які проводилися як у форматі періодичних 

фахових видань, так і на сучасних освітніх онлайн-платформах для педагогів, 

зокрема: «Дошкільне виховання», «Всеосвіта», «На урок». 

 Заклад дошкільної освіти № 8 активно долучається до проєктної діяльності 

та співпрацює з міжнародними організаціями. Зокрема, заклад брав участь у 

проєктній роботі Міжнародної організації UNICEF. На даний час колектив 

закладу бере участь у всеукраїнському проєкті «Lego Foundation у дошкіллі 

України», що сприяє впровадженню ігрових та інноваційних підходів до 

навчання. 

 Педагогічні працівники закладу у своїй професійній діяльності активно 

застосовують сучасні методи та технології навчання.  Вихователі впроваджують 

проблемне навчання та методи інженерного мислення, спрямовані на всебічний 

розвиток дітей. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Станом на 31 рудня  року спискова кількість дітей у закладі становить 105 

вихованців. Середня відвідуваність — близько 75 дітей щоденно. Загальна 

чисельність працівників закладу складає 39 осіб, з яких 18 — педагогічні 

працівники. 

 

 Окрему увагу в закладі приділяється організації якісного та збалансованого 

харчування вихованців. Харчування дітей здійснюється відповідно до чинних 

санітарно-гігієнічних норм та затвердженого перспективного меню з 

урахуванням вікових потреб дітей. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

У закладі забезпечено пільгове харчування для дітей пільгових категорій 

відповідно до чинного законодавства. Станом на 31 грудня заклад відвідує 49 

дітей пільгових категорій. Адміністрація та педагогічні працівники здійснюють 

постійний контроль за якістю продуктів харчування, дотриманням технології 

приготування страв та культурою харчування дітей. 

  

 Колектив закладу дошкільної освіти № 8 активно долучався до благодійної 

діяльності та волонтерських ініціатив. Зокрема, працівники закладу взяли участь 

у благодійному аукціоні на підтримку Збройних Сил України, а також 

організували збір подарунків до свята Святого Миколая для військовослужбовців 

ЗСУ. Проведені заходи сприяли формуванню у вихованців і дорослих почуття 



громадянської відповідальності, патріотизму, єдності та підтримки захисників 

України. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 У перспективі розвитку заклад дошкільної освіти № 8 ставить перед собою 

такі завдання: 

- Облаштування сучасного укриття. 

- Проведення робіт із заміни покрівлі даху. 

- Придбання твердопаливного котла. 

- Здійснення капітального ремонту пральні. 

- Встановлення системи пожежної сигналізації. 

- Створення сприятливих умов для збільшення кількості вихованців та 

популяризації закладу. 

- Підвищення педагогічної майстерності працівників, мотивація до використання 

інноваційних технологій і сучасних методів роботи. 



- Створення належних умов для відвідування закладу дітьми з особливими 

освітніми потребами. 

Прозорість та демократичність управління закладом забезпечується через 

відкриті групи у соціальних мережах Facebook 

(https://www.facebook.com/dnz8chortkiv) та Viber, де батьки мають можливість) 

 

В.о. керівника закладу освіти                                  Галина СТЕЛЬМАЩУК 


